HdeTanipoBka
YyCTaHOBOK aryiMa3sHoOro csepasiHHsA
mopeni DM 250 Hi DM 250 L




aaaaaaaaaaaaaaa

0 ey N
®

T BB
giod




CMNCOK OETANEN

=
10

ORI A WN -

HasBa pgeTtani

IInungean

IInonka 5x5x12

CaabHuk 852x240x8

I'Bunt M4x40

YTpumyBau cajibHMKa

BuyTtpimne kinbue kpinjaenns R-52
IMinmumank 6205-2RS

3oBHillIHE KijIbLIe KpinJieHHsT S-52
I'euat M5x110

Kopnyc penykropa

Kinbue 820x226x3

I[lepemukay mBUAKOCTI

I'BunT

Mectepus mmungenio 32T

3oBHilIHE Kijible Kpiniennst S-17
Higmunaux TLA1412

Iectepus Baay 10T

IMectepus H:32T/L:37T

CromnopHe kiibue 92x016x020
MecTrepuss H:28T/L:32T

Mecrepuss H:28T/L:32T

3oBHilHE Kinble KpinaeHns S-14
Higmunauk 6200ZZ

Mectepus Bany H:20Tx18Tx14T/ L:17Tx14Tx9T
CraJjieBa npokJiaaka 3uerieHusi 931.5x616.2x01.5
Migna npoxkJiaaka 34yervieHHs 631.5x616.2xo1
lectepus 33 T

HpuzknmHauil quck 34yenieHHs 616x629x1
laiioa M16xP2.0x5mm

Hanpasasiroua nepemukaya msBuakocreit 65x150
Baok penykropa

Haoip nuckiB nepemukaya

N/A

TudT 3 0ypTHKOM

Kpumka pexykropa

ITinmumank 6202-2RS

Skip

I'BunT cTaTopa M5x65

Tudysop

Crarop

Kopnyc nBuryna

BJiok 3axucTy Big nepeBaHTAaKeHHS
I'euat M4x20

PiBenn

laiioa M4

HliTkoyTpuMyBa4

I'padiroBa mirka 7x17x17

I'Bunt M4x12

I'Bunt M4x10

IInacTuna kpinuieHHs

Ipyxuna miTkn

Kpumka xopmycy

I'Bunat M5x45

YrpumyBau katearo NB1925

3axucHuii koxyx kademao NGN-22B 6 cm
Haoip ans nopavi Boau

3’eanyBanbHa My(Ta 1JIs IIaHra noaayvi soam 1/2"

KinbkicTb

e e T T T T T T S S T N T O O e O e OO S N e S R N R N R N R e O i O R

Pt ek ek DN B DN = N RN NN N e e e e DN e e e e



Ne
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114

Hassa peTtani

I'Bunat M4x8

IIposixn SRx25¢m.

Kiaema

Bmukay nBuryna
Bumukau aABuryna

I'Bunt M4x50

Bugin nposoay

Bugin nposoay

I'euat M4x12

3axkum kabesnro

OcHoBa BMHKa4a

I'euatr M4x8

Pene 735-2C-C1

Knonka BMukaua
Byab06amkoBuii piBeHb
Mydra

PRCD (omnuist)

Ka0enb skuBJ/IeHHA

I'euatr MS5x10

Kpumka crannau
Hanpasasiioua cranuHa
Mxana

InacTuna 30x39.2x10xM8
3amok onopu

Iaiida 05/16”x 017x1.5
®@ikcaTop 1J1s1 KPilUIeHHs CTilikK Mg KyToM
I'aitka M8

Omnopa

Pykosiaka

I'euatr M8x85

I'unt M12xP1.75L
laiika M12xP1.75
Bryaka 612.17x 625x20
I'Bunr M8x25

OcHoBa

I'euar M12xP1.75x100 L
Ha6ip rBunTiB

IInocka maiida 61/2”x 623x2
Maiica M12xP1.75

I'Buatr M6x20

InankaTop uenTpy
IIpoxinanka 66.17x 610x8
Ilimmumank 6201-2RS
Kinbne

Excuenrpuk

Bics

Maiioca M12
Byab6amkoBuii piBeHb
PiBenn

PeBeprexc

I'Bunt dikcyrounii M8x30
BuyTtpimne kinbne kpiniaennst S-15
Higmunuuk 6201-2RS
Baa

I'nizno

IInacTuna xopmyca 20x115x3
®DikcaTop pyuKH

Kinbkictb

ek ek DN DN e ek ek kB NN B OO e e e ek G0 b e b N R R R e e N G0 e e e e e e e B e e e DN b e DN R ek DN e e N b e e e e



Ne

115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
Al

HasBa peTani

Pykositka

IL1eye pykossTKH

3a:xxumuuii reuat M12xP1.75
InacTuna kpimieHHs
I'poBep M8

Boat M8x20

Kirou M32

Kuiou poxkoBuii M17xM19
N/A

IInocka maiidoa 1024
Hpyxuna 60,5x04x05x5Lx4T
Kinbka 3 Hep:kaBiouoi cTani 65
Taiika M10xP1.25

Koaeco

Bics

lecTurpanumii ko4 M6
Kirou

I'BuHT 1OMKpaTa

Kinbkictb

— ek kDN DN DN ek ek ek e ek B R e e e N



